NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

@gﬂw
-BROIF-

SALLUMNTA KAPTEPA U KN 111.02204.1
WWW.ABTOGPOHA.P®
ron . OBbEM | ™n
MAPKA  »  MOAEL & gumvcka ¢ ABWrATERS ¢ ANKAN o mppopa
Hyundai |  Bayon |  2021- | 14 . AKIM | MEPEOHWA

anka 3aknagHaa M10 . .
KpOHLUTENH NEeBLIN

["anka 3aknagHas M10

Bont M10x25

LWanba 10 KpoHLwTenH npasbin

3awmTa

Btynka 30 mm

Bont M6x40
LLlanba 6
LLlan6a 8

1

Bont M10x25
LLlan6a 10

Bont M8x25

r/LIJaVlGa 8

MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHbIV NbINbHUK. HanmeHoBaHne
2. YcTaHoBUTb ranku 3aknagHble M10 B oTBepcTus (A) M BKPYTUTb B HUX Ha 2-3 o6opoTa Bont M6x40
6onTtbl M10x25 ¢ warbamu 10. BonT M8x25
3. YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI: 3aBECTU OTKPbITbIM Na3oM Ha yCTaHOBMEeHHble 6onTbl Bont M10x25
M10x25.
B
4. MNpoceepnnTb B MblNbHMKAX OTBEPCTUSA No4 KpenexHble Touku (B). LIJT;/;g: 6
5. YcTaHOBUTb MbINIBHUK HA MECTO, He 3aKpennsAs ero B pe3bboBbix oTBepcTUsAX (B). Laii6a 8
6. BkpyTuTb B WwITaTHoE pesbbosoe oTBepcTue (IN) Ha 2-3 obopoTa 6onT M6x40 c BTYNKOW LWait6a 10
TN 6 5 N [arika 3aknagHas M10
7. YcTaHOBUTb 3alUMTY: 3aHIOI0 YacTb 3aBeCTU Ha ycTaHoBMNeHHbIN 6onT M6x40, 3awwra

nepefHio YacTb 3aKpenuTb K KpoHLTelHaMm (B) npu nomowun 6ontos M8x25,
wainb 8, 3aAHIol0 YacTb 3aKpenuTb B LUTATHble pe3bboBble oTBepcTust (B) yepes
BTYNKW Npu nomoLn 6ontoB M6x40, waib 6 n 8.

8. BaTsAHyTb Bce pe3bboBble COeANHEHNS.

KpoHLUTEeNH neBbIi
KpoHwTeliH npasbii

Kon-Bo

31T,
2 Wt
2 Wr.
3w
3w
5 wr.
2 Wt
2 Wt
1 wT.
1 wT.
1 WwT.

MoMeHT 3aTskKu

9.8 Hm
24 Hm
47 Hm

Mpon3BoaAMTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




